



40 DANA ZA ŽIVOT

19. dan, 12. ožujka 2023.

Nakana:

Molimo za obnavljanje žara kako bismo velikodušno bili na pomoć nerođenima i njihovim obiteljima.

Sveto pismo:

„Ako kada prezreh pravo sluge svoga il' služavke, sa mnom kad su se parbili, što ću učiniti kada Bog ustane? Što ću odvratiť kad račun zatraži? Zar nas oba on ne stvori u utrobi i jednako sazda u krilu majčinu?“ (Job 31, 13 - 15)

Razmatranje:

Naša molitva za nerođene može biti autentična samo ako je praćena konkretnom materijalnom i psiho-duhovnom pomoći i blizinom majkama i očevima koji su u napasti zadržati ili odbaciti začeto dijete. Ljubav se prije svega izražava djelima. Trebaju nam kreativni i udruženi načini djelovanja na ovom području. Neki dobri primjeri udomljavanja, zapošljavanja i pratnje ranjenih obitelji već postoje, ali često se tu radi o inicijativama izvanrednih pojedinaca koji se daju do iznemoglosti. A što je s ostatkom njihove kršćanske zajednice? Krv malog pravедnika vapi u Nebo. Jesmo li po Božjem mogli učiniti više, koliko košta da košta? Civilizacijsko dostignuće jednog naroda mjeri se brigom za njegove najranjivije pripadnike.

Molitva:

Gospodine Isuse, oslobodi oči našeg srca lažnog sjaja površnih suvremenih moda i trendova, kako bismo u svojoj okolini mogli prepoznavati očeve i majke koji zarobljeni strahom, samoćom i očajem „razmišljaju“ o prekidanju tek začetog života. Naša bratska prisutnost i topla blizina mogu biti dovoljni za preispitivanje njihove labilne odluke. Udijeli nam Duha hrabrosti, domišljatosti i pouzdanja u Tvoju Providnost kako bismo bili na pomoć najmanjima i ranjenima koje nam šalješ u život. Zbog njih si se rodio u siromašnoj špilji kao najmanji od najmanjih: „bijah gol i obukoste me, gladan i dadoste mi jesti...“. Amen.

p. Hrvoje Mravak, SJ

PSALAM 94:

Bože osvetniče, Gospodine,
Bože osvetniče, pokaži se.
Ustani, ti što sudiš zemlju,
po zasluži plati oholima!
Dokle će bezbošći, Gospodine,
dokle će se bezbošći hvastati?
Dokle će brbljati, drsko govoriti,
dokle će se bezakonici hvastati?
Tlače narod tvoj, Gospodine,
i baštinu tvoju pritišću;
kolju udovicu i pridošlicu,
sirotama život oduzimlju
i govore: »Gospodin ne vidi!
Ne opaža Bog Jakovljević!«
Shvatite, lude u narodu:
bezumni, kad ćete se urazumiti?
Onaj što uho zasadi da ne čuje?
Koji stvori oko da ne vidi?
Onaj što odgaja narode da ne kazni –
Onaj što ljude uči mudrosti?
Gospodin poznaje namisli ljudske:
one su isprazne.
Blago onom koga ti poučavaš, Gospodine,
i učiš zakonu svojemu:
da mu mir udijeliš od nesretnih dana,
dok se grob kopa zlikovcu.
Jer neće Gospodin odbaciti naroda svojega
i svoje baštine neće napustiti;
jer će se pravo dosuditi pravédnosti
i za njom će ići svi čestiti srcem.
Tko će ustati za me protiv zlotvora?
Tko će se zauzeti za me protiv zločinaca?
Da mi Gospodin ne pomaže,
brzo bih sišao u mjesto tišine.
Čim pomislim: »Noga mi posrće«,
dobrota me tvoja, o Gospodine, podupire.
Kad se skupe tjeskobe u srcu mome,
tvoje mi utjehe dušu vesele.
Zar je bezbožno sudište u savezu s tobom
kad nevolje stvara pod izlikom zakona?
Nek' samo pritišću dušu pravédnog,
nek' osuđuju krv nedužnu:
Gospodin mi je utvrda,
Bog – hrid utočišta moga.
Platit će im bezakonje njihovo,
njihovom će ih zloćom istrijebiti,
istrijebit će ih Gospodin, Bog naš.